
Opgave 7

Maximumscore 2 

22 Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat (in principe) eerste levensbehoeften tegen het lage tarief en

luxe goederen tegen het hoge tarief worden belast.

Maximumscore 2 

23 Een voorbeeld van een juiste berekening is:

bedrag tegen hoog tarief: € 60,08 × 1,175 € 70,59 1

bedrag tegen laag tarief € 40,85

totaalbedrag € 111,44 1

Maximumscore 2 

24 uitspraak 1 onjuist

uitspraak 2 juist

uitspraak 3 onjuist

Indien 2 van de 3 juist 1

Indien 1 van de 3 juist 0
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